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Protokoll der VORSTANDSSITZUNG
     vom Freitag, den 17. November  2006

Ort: 

Vereinshaus Attendorf

Beginn: 

19.30 h

Ende:  

22.45h

Anwesende: 
Egger Harald

Feichtinger Alexius
Gogg Alois

Hergan Anna
Herz Erika
Kainz Herbert

List Renate
Pojer Siegfried

Stieber Wolfgang
Traktanden: 
1.  Allgemein

- Fußball (Platzvermietung)

- Schlüsselsystem

- Hauptüberprüfung Spielplatz

- Gutachten (Mängel am Vereinshaus)
- Rauchfangkehrerbefund
- Elektroinstallationen

- Holz für Kachelofen

2.
Veranstaltungen
 - Tanzkurs

 - Kleinfeldfußballturnier

3.
Homepage
4.
Adventsstunden

5.
Termine für Veranstaltungen 2007


1.
Allgemein
Alexius Feichtinger geht mit uns nochmals die Punkte 1 bis 3 aus dem Protokoll der Vorstandssitzung vom 18. September 2006 durch.

Fußball (Platzvermietung) 
Es wurde in der Vorstandssitzung vom 21. April 2006 beschlossen, dass die Erhöhung der Platzmiete im Jahre 2007 vorgenommen wird. Die entsprechenden Vereine werden schriftlich benachrichtigt.
Schlüsselsystem

Siegfried Pojer berichtet, dass er folgende Kostenvoranschläge eingeholt hat. 

· Preis 265 € mit Montage, abzüglich 3% Skonto 
2 Zylinder mit jeweils 5 Schlüsseln für die beiden Eingangs​türen und 1 Zylinder mit 3 Schlüsseln für die hintere Türe
· Preis 375.- € 

Schlüsselsystem mit 10 Schlüsseln. 
Wir haben uns einstimmig für die erste Variante entschlossen, jedoch ohne Montage. Die Lieferzeit beträgt etwa 2 Wochen. Sollten später noch weitere Schlüssel benötigt werden, können diese jederzeit nachbestellt werden. Siegfried wird bemüht sein, die Kosten eventuell noch etwas zu drücken.
Da in der Vergangenheit viele Schlüssel ausgegeben und teilweise nicht mehr zurück gegeben wurden, haben wir in der Sitzung vom 21. April 2006 entschlossen, die Schlüssel künftig nur noch gegen eine Kaution von 50.- € auszuhändigen. Alexius Feichtinger wird die Verwaltung der Schlüssel übernehmen.
Hauptüberprüfung Spielplatz

Es wurden bereits Spielgeräte, unter anderem eine neue Wippe und eine neues Karussell angebracht. Die Kosten dafür wurden vom Land Steiermark und der Gemeinde Attendorf übernommen. Es wird eine jährliche Hauptüberprüfung des Spielplatzes (veranlasst drch. Gemeinde) stattfinden.  
Mängel am Vereinshaus

· Dach: Stieber Wolfgang informiert uns, dass Firma Matzer das Eindecken des Daches kostenlos durchführen wird. Als Gegenlei​stung wird diese zu Werbzwecken eine Firmentafel im Vereinsareal aufhän​gen. Für das Material unterstützt uns die Gemeinde mit einem Betrag von 1.000,- €, den Rest übernimmt die Sportunion Attendorf. Die Arbeiten beginnen am  Mittwoch den 22. November und dauern bis Freitag den 24. November. Es werden auch Schneefänger montiert. 
-
Rauchfangkehrerbefund: Die Putztüre im Bereich des Küchen​blocks wurde nach erforderlichen Richtlinien angebracht, d.h. brennbare Bauteile müssen einen Abstand von 25cm aufweisen.

· Elektroinstallation: Alexius Feichtinger unterbreitet uns von Elektro Freistätter  den Kostenvoranschlag von 785.- € für die Sanierung der Asphaltbahnbeleuchtung – der Auftrag wird vergeben.
· Holz für Kachelofen: wurde inzwischen angeliefert.

Feichtinger Alexius kündigt an, dass geplant sei, im Vereinshaus einen Gläserspühler aufzustellen. Der Gemeinderat der Gemeinde hat beschlossen, die Kosten dafür zu übernehmen. 
2.
Veranstaltungen
-
Tanzkurs: Da nach einer Umfrage reges Interesse für einen Tanzkurs bestand, wurde ein solcher Kurs ausge​schrie​ben. Nachdem sich insgesamt 10 Paare angemeldet haben, wurde dieser am 2. November erstmals durchgeführt. Es werden insge​samt 5 Abende, jeweils am Donnerstag ab 19.30 Uhr stattfinden. Nach Aussage von Alexius sind auch noch Anfragen für einen Fortgeschrittenenkurs eingegangen. 
- 
Kleinfeldfußballturnier: Von Gogg Alois erfahren wir, dass das Fussball-Turnier sehr guten Anklang gefunden hat und – aufgrund der vielen Sponsoren – uns einen Reingewinn von 900.- € brachte. Wolfgang Stieber teilt uns mit, dass bereits weitere Anfra​gen für ein Turnier im nächsten Jahr eingegangen sind, es jedoch besser wäre, das Turnier im Frühsommer abzuhalten.
Bei einer Umfrage nach gewünschten Veranstaltungen wurde insbe​sondere noch folgendes gewünscht: Eishockey, Selbstverteidigungs​kurs, Fallschirmspringen und Tauchen. Feichtinger Alexius wird sich bezüglich eines Tauchkurses informieren und eventuell in die Terminliste für das nächste Jahr aufnehmen.
3. Homepage
Pojer Siegfried hat uns ein neues System für unsere Vereinshompage vorgestellt. Es handelt sich um ein Content Management System (CMS). Diese Plattform wird uns von der Sportunion Österreich bis 2014 gratis zur Verfügung gestellt.

Vorteil: Der Administrator (Pojer Siegfried) kann Gruppenrechte vergeben, d.h. angemeldete Benützer können Termine und Berichte hoch​laden und auf einen geschützten Bereich zugreifen. Alle Vor​stands​mitglieder können einen Benutzeraccount bekommen.
4.
Adventstunde
Die diesjährige Adventsstunde findet am 10. Dezember um 15.00 Uhr statt. Renate List, die wieder als Akteurin und Organisatorin teilnehmen wird, bittet um Mithilfe. Es wird ein Flugblatt mit dem Programm gestaltet, von Feichtinger Alexius gedruckt und per Post verteilt. Ebenfalls wird im Gemeindeblatt auf diese Veranstaltung hinge​wiesen. 

Als Höhepunkt konnte List Renate ein Ensemble des Chors von Dobl gewinnen, der mit seinem Gesang den Rahmen unseres Adventfestes gestalten wird. Die Feier findet ihren Ausklang mit Glühwein, Kletzenbrot und in diesem Jahr zusätzlich mit Christstollen. Der Eintritt ist frei, jedoch hoffen wir auf zahlreiche freiwillige Spenden, wofür ein Korb aufgestellt wird.
Stieber Wolfgang organisiert die Bühne und übernimmt die Verant​wortung für den Aufbau. Das Aufstellen der Stühle und der Aufbau des Podestes findet am Sonntagvormittag um 10.00 Uhr statt. Für die Besorgung des Kletzenbrotes und der Christstollen stellt sich List Renate zur Verfügung. Gogg Alois wird persönlich den Glühwein herstellen. Es haben sich einige freiwillige Helfer für das Dekorieren des Saales gemeldet.
5.
Termine für Veranstaltungen 2007
07.
Januar
Sackrutschen, je nach Schneelage
04.
Februar
Schi- und Snowboardtag, sofern es nicht mit  


Hitzendorf kollidiert

03.
März
Schitour, 1Tages-Schnuppertour

17.
Mai
Familien Randwandertag


30.
Juni
Kleinfeld-Fußball-Tournier

4./5. 
August
SUA 2-Tages-Wanderung
08.
September
Klettersteigpartie

23.
September
Stockschiessen


14.
Oktober
Herbstwanderung


09.
Dezember
Adventsstunde


Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr erfolgen, schließt der Obmann die Sitzung um 22.45 Uhr.
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